

冻口服装文化节今天开幕

明年市民晚上可去冻口逛服装商场了



文化艺术节前的冻口服装城熙熙攘攘。(照片由冻口服装城提供)

本报9月12日讯(记者 蒋龙龙) 13日,中国·济南2013冻口服装文化艺术节正式开幕,开幕式当天将举办“梦的霓裳”为主题的演出。记者另外获悉,冻口服装国际会展中心将于2014年完工。

济南冻口服装城位于小清河北岸,现为闻名全国的大型专业批发市场。拥有固定资产18亿元,市场经营面积30余万平方米,经商业户5000余家,从

业人员3万余人,现已成为江北最大的服装批发市场。

为喜迎十艺节,提高冻口服装在全省、全国的影响力,全力打造冻口“中国服饰之都”品牌,天桥区人民政府和济南市贸促会主办了中国·济南2013冻口服装文化艺术节。艺术节将于9月13日在冻口服装城开幕,于9月22日结束。在艺术节期间,除了多种品牌大促销外,还将举办歌舞表演、T台走秀、

服装文化论坛、魅力摄影大赛、购物抽奖等多项活动。

据冻口服装城相关负责人介绍,如今,“买服装,到冻口”已成为众多来济游客的共识,广大市民希望下班后也能去冻口转转,买上几件自己喜欢的衣服,“2014年,这个愿望将会实现。”

据了解,2012年3月17日,冻口服装国际会展中心在天桥区正式开工建设,建成后将成为

为全市首个集服装中高端品牌展示与销售、商务办公、会展经济、现代化餐饮、娱乐等服务功能于一体的大型商贸综合体项目。为方便广大市民购物,会展中心将瞄准济南的现代化大型商场的运营时间,挖掘“夜晚经济”功能,夜间营业时间延长至21点,在旅游旺季或双休日将延长至22点。项目建成后,市民可在下班后逛商城、买衣服。

政府花钱买垃圾 垃圾清运更及时

本报9月12日讯(记者 赵伟) 为解决村镇垃圾车清理垃圾不及时、各村垃圾死角清理不到位问题,历城区彩石镇采取市场化运作模式,由政府花钱“买”垃圾,提高垃圾运输员的积极性。

据彩石镇环卫所负责人介绍,自2012年11月彩石镇垃圾转运站开始投入使用,全镇有近5万人告别生活垃圾“自产自销”的时代,开始享受到城市化保洁待遇。“但实行一段时间后却出现了新问题。”该负责人称,转运站的正常运营费用要远远超过镇政府下拨经费,再加上环卫所不直接考核车辆的垃圾运输量,发放垃圾运输费不及时,导致各村垃圾收集车清理不及时,各村垃圾死角清理不到位。

为解决这个问题,从今年4月开始,彩石镇开始将垃圾收集工作转向市场化运作模式。在全镇内公开招聘了5个人,要求运输员自带车辆。在工资结算方面,按照垃圾收集数量给运输员结算。

据彩石镇环卫所负责人介绍,市场化之前,车辆的油料款、保养费、垃圾装卸工和司机的工资等费用,每个月需支出36700元,现在每月垃圾运输费平均在25000元左右,每年可节约垃圾运输资金14万元。“资金节省了,但环境质量却提高了。”该负责人说,垃圾运输员都抢着运垃圾,垃圾清运及时了,垃圾死角也没有了。

工商人员查获 105瓶假冒名酒

本报9月12日讯(记者 任磊磊 通讯员 吴明刚) 近日,历城工商分局联合茅台、五粮液、洋河等高档白酒生产厂家,在辖区集中开展名优酒水市场专项整治活动。经过连续十多天的突击检查,执法人员共查获各种假冒名酒105瓶,价值两万余元。

历城工商分局商标广告科负责人蒋全华说,假冒名酒违法行为如今更加隐蔽了,部分不法商户采取“调包销售”的方法,将真品名酒或空包装摆在柜台明处,将假冒名酒隐藏在暗处,销售时再调包,消费者很难发现。有的直接在柜台明处摆放三两瓶假冒名酒,将更多的假冒名酒隐藏起来,这样即使被查处,损失也不大。

市中区31家存在火灾隐患单位立下“军令状” 限期未整改完,自行停产停业

本报9月12日讯(记者 尉伟 实习生 隋冰茹 延宝蕙) 12日上午,市中区政府召开重大火灾隐患及火灾高危单位约谈会,对辖区内13家重大火灾隐患单位、18家火灾高危单位进行通报批评。各单位也与区政府签订了整改承诺书:限定期内未整改完毕,自行停产停业。

据了解,这31家单位都存在诸多火灾隐患,包括缺少、

占用和封堵疏散通道,火灾自动报警、喷水系统等消防设施瘫痪,没有消防中控室或者消防中控室无人值班等。

去年8月份,存在重大火灾隐患的新世界商城被市中区政府挂牌督办。据了解,一年来,新世界商城已完成对西侧通道33家业户违规使用泡沫夹芯彩钢板房的全面整改,其他隐患的整改治理尚在规划中,包括商城内未设

置封闭楼梯间导致市场无防火分区隔离,部分楼梯通道口室内消火栓无水,消防控制室控制柜瘫痪等。

“一旦发生火灾,这些隐患会直接影响人员疏散逃离和紧急救援,加剧火灾危害程度。”济南公安市中消防大队的工作人员介绍,此次市中区政府专门约谈这31家单位,要求各单位负责人做出整改规划,承诺整改期限并签署《重

大火灾隐患整改承诺书》,“这些重点单位的整改迫在眉睫,必须在年底完成,没有任何拖延的余地。”

“承诺书要求,各单位若在限定时间内未能整改完毕,需自行将重大火灾隐患场所停产停业。”市中消防大队大队长曲世华说,如果这些单位在限定时间内没能整改完毕,他们也会依法对其罚款或者查封。

国家AAAA级旅游景区

雪野农博园

国庆节期间雪野农博园重金聘请、重磅推出世界吉尼斯纪录奇人绝活“轻功”“大铁球”“二指禅”、“旋转霹雳书法”等精彩演出。

吃任游系列优惠套餐任您选择 (提前预定)

济南市民凭有效证件 购票立减 20元

尽在农博园

中华轻功王表演

世界奇人 铁球大侠

旅游咨询热线: 0634-6579888 6578555

景区地址: 莱芜市雪野旅游区(济青高速南线雪野出右拐1000米)